






CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ
ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ.
DATA: 10 DE OUTUBRO DE 2022, ÀS 18h00min.
 
ATA da trigésima quarta sessão ordinária da Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná. Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos seguintes Vereadores: ALFREDO SCHAFF FILHO, ALEX TENAN, DANIELLE MORETTI DOS SANTOS, JANAINA BARBOSA DA SILVA, JOÃO DE OLIVEIRA JUNIOR, LEANDRO SERGIO BEZERRA, SERGIO APARECIDO SIQUEIRA, SERGIO LUIZ LOPES DA SILVA e VALDEMIR DOS SANTOS BARROS. Abertos os trabalhos pela senhora presidente, fez a chamada dos vereadores, verificou-se haver quorum para a realização da presente sessão e, na sequência, foi submetida a apreciação do Plenário a Ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, sendo declarado aberto o Período de EXPEDIENTE: OFÍCIO Nº 292/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 216/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, informando que a solicitação será repassada ao setor competente. OFÍCIO Nº 293/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 222/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, informando que a Indicação nº 27/2022 será analisada. OFÍCIO Nº 294/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 159/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, informando que será estudada a possibilidade de dispor de um veículo para a UBS dos "Três Conjuntos" OFÍCIO Nº 295/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 161/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, informando que será estudada a possibilidade de colocar placa proibitiva de depósito de lixo no terreno baldio da Rua Sidney Ninno esquina com a Rua São Paulo. OFÍCIO Nº 296/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 160/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, informando que será repassado ao setor competente o pedido para a aquisição de kits de captura biométrica ao Setor de Identificação e Setor de Reservista. OFÍCIO Nº 297/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 162/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, informando que a solicitação será repassada ao setor competente para sanar o problema de acúmulo de água nos cruzamentos das ruas da Vila Iguaçu. LEITURA DA CONVOCAÇÃO para Audiência Pública para no dia 21 de outubro de 2022, às 14:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Porecatu, para processo de discussão e análise das propostas da Lei Orçamentária Anual (LOA) relativas ao ano de 2023. PARECERES da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, favoráveis à aprovação das Indicações nºs 34 e 35/2022. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 36/2022, de autoria do vereador Alfredo Schaff Filho, que sugere ao senhor prefeito que estude a possibilidade de ser concedido reajuste no valor pago a título de adiantamento para custeio de alimentação dos motoristas lotados na área da saúde de Porecatu quando estiverem em viagem. Franca a palavra e ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 49/2022, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 49, submetido à segunda votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, globalmente. Como não há mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Alex, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que seja encaminhado a esta Casa Legislativa, as cópias dos projetos e as respectivas aprovações referentes aos loteamentos desenvolvidos pelas empresas Loteadora Demori e Bilu Loteadora. Esclareceu ainda que as cópias poderão ser encaminhadas por meio digital. Ainda neste sentido, seja também informado se existe projeto aprovado junto a este Executivo Municipal, que permita a transposição de vias marginais (PR-170) com relação ao loteamento desenvolvido pela empresa Bilu Loteadora. Requereu o envio de ofício ao senhor Rogério Pazotto, funcionário da empresa Sanepar, agradecendo pelo pronto atendimento prestado ao Município de Porecatu com relação a resolução do problema de falta de água junto ao Terminal Rodoviário Prefeito Dario Di Migueli Lunardelli neste último final de semana. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que seja instalado banheiros públicos e água canalizada junto a Praça Alzira Gonçalves Fernandes (próximo ao Terminal Rodoviário), pois ali concentra-se dezenas de comerciantes do ramo gastronômico (trailers e food trucks), sendo necessário o regular fornecimento de água tratada naquele local. Na sequência, a presidente Janaína requereu autorização ao vereador Alex, para incluir seu nome como co-autora do ofício a ser encaminhado ao prefeito Fábio, com referência a instalação de banheiros públicos e água canalizada junto a Praça Alzira Gonçalves Fernandes (próximo ao Terminal Rodoviário). Em seguida o vereador Alex autorizou tal solicitação. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sérgio Siqueira, cumprimentando a todos. Fez um breve comentário sobre a interrupção de água encanada aos comerciantes instalados na "Praça da Rodoviária", e requereu autorização ao vereador Alex, para incluir seu nome como co-autor do ofício a ser encaminhado ao Executivo Municipal, com referência a instalação de banheiros públicos e água canalizada junto a Praça Alzira Gonçalves Fernandes. Posteriormente o vereador Alex autorizou tal solicitação. O vereador Sérgio ainda requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando a realização de operação tapa-buracos na Rua José Bezerra da Silva, Jardim Sol Poente e na Rua Maria Magdalena Tamanine Tavian, Jardim Bela Vista. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que determine ao setor competente que tome as medidas necessárias no sentido de promover a instalação de um quebra-molas na Rua Antonio Vieira Neto, nas proximidades do nº 303 e outro na Rua Marechal Castelo Branco, nas imediações do Cemitério Municipal, a fim de reduzir a velocidade dos veículos que ali trafegam e minimizar os riscos de acidentes. Por fim, disse que nesta semana foi abordado por um munícipe que cobrava sobre a demora na instalação de quebra-molas na cidade. O vereador Sérgio esclareceu que a cobrança popular é justa, pois há muita demora por parte do Executivo Municipal em atender estas solicitações. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador João, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício de pesar aos familiares do munícipe Armando Simeão. Na sequência informou que no dia 12 de outubro, juntamente com sua esposa e com apoio da Prefeitura Municipal, fará uma festa para as crianças em comemoração ao "Dia das Crianças" e convidou a toda população para participar desta festividade. Já em relação a eleição ocorrida na semana passada, disse que espera que os deputados que receberam votos dos eleitores porecatuenses retribuam o apoio enviando verbas orçamentárias em favor de Porecatu. Disse ainda que está feliz com os votos recebidos pelos deputados Tiago Amaral e Luiz Nishimori neste município de Porecatu, agradecendo a população pelo apoio. Na sequência, comentou que o prefeito deve tomar as providências para realização de reparo na iluminação dos postes da Avenida Paranapanema e a instalação de vários quebra-molas, atendendo as reivindicações populares. Disse ainda que o prefeito deveria vir as sessões plenárias da Câmara Municipal para tomar ciência das reivindicações populares e para junto com o Legislativo buscar resolver os problemas da cidade. Ainda sobre os recursos advindos de emendas federais, disse que o município de Porecatu não pode receber algumas destas verbas, pois não possui todas as certidões negativas necessárias, isso em razão de uma dívida de aproximadamente quarenta e um milhões de reais em precatórios, porém esclareceu que a mencionada dívida é herança de administrações passadas, não sendo responsabilidade da atual gestão. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sérgio Lopes, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que estude a possibilidade de ser feito a retirada do parque infantil que está instalado no imóvel do antigo seminário, onde funcionava o “Centro de Projetos Menino Mateus”, e o mesmo ser instalado em um dos Cmei's municipais. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando a realização de operação tapa-buracos na pavimentação asfáltica no final da Rua Rio Grande do Sul. Requereu o envio de ofício ao DER do estado de São Paulo e do Paraná, solicitando que, em relação a reforma que está sendo realizada na ponte localizada sobre o Rio Paranapanema, na Rodovia João Lunardelli PR-170, que faz a divisa entre os estados do Paraná e São Paulo, sejam prestadas as seguintes informações: qual a data prevista para que a ponte seja totalmente interditada; qual o prazo previsto desta interdição; qual o motivo de ser interditada totalmente; quais as rotas alternativas de passagem de veículos; qual é a data prevista para a conclusão definitiva desta obra. Requereu o envio de ofício a ACEP de Porecatu, parabenizando pela parceria firmada com o SEBRAE, o que possibilitará o fortalecimento do comércio local. Na sequência, disse que na semana passada havia dito que os conselheiros tutelares não recebem férias e nem décimo terceiro salário, no entanto, o vereador Sérgio esclareceu que cometeu um equívoco, pois tais benefícios já são recebidos pelos conselheiros tutelares de Porecatu. Já em relação aos problemas enfrentados pelos comerciantes instalados na "Praça da Rodoviária", o mesmo disse que seria importante que os mesmos formalizem a criação de uma associação, de modo a facilitar a resolução de seus problemas. Em seguida, registrou com pesar o falecimento do empresário Armando Simeão, desejando condolências aos familiares e requereu autorização ao vereador João, para incluir seu nome como co-autor do ofício de pesar a ser encaminhado aos familiares. Posteriormente o vereador João autorizou tal solicitação. Em seguida ressaltou que no próximo dia doze de outubro, é comemorado o "Dia das Crianças" e o "Dia de Nossa Senhora Aparecida", padroeira de Porecatu. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Alfredo, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando a realização de obra reparo no “escadão” localizado entre a Avenida Paranapanema e a Rua Marechal Deodoro da Fonseca, Vila Catanduva, pois em razão de algumas rachaduras em sua estrutura, nos dias de chuva desce muita lama pelos degraus, causando transtornos os usuários desta escadaria. Ainda em relação a este local, solicitou que seja realizado o reparo na iluminação pública, pois há lâmpadas queimadas. Já em relação a Rua Maria Magdalena Tamanine Tavian, Jardim Bela Vista, a mesma está intransitável, sendo que seu recapeamento deve ser realizado em caráter de urgência. Também disse que a instalação de quebra-molas nas proximidades do "Ginásio de Esportes Macacão", deve ser feita o mais breve possível, pois ali os veículos trafegam em alta velocidade. Já em relação a reforma que está sendo realizada na Ponte sobre o Rio Paranapanema, informou que o DER de São Paulo comunicou que a mesma será interditada integralmente por um período de sessenta dias. Por fim, registrou suas condolências aos familiares do senhor Armando Simeão. Franca a palavra, e não havendo mais nada a se tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei esta ata que, lida e achada conforme, será devidamente aprovada e assinada, sendo convocada outra para o dia 17 de outubro de 2022, em horário e local de costume. Do que, para constar, eu, Waldenir Antonio de Oliveira Junior _______, Agente Legislativo, a digitei e a subscrevi. +++++++++++++++++++++++++++++++++++++++



________________________          ___________________________  
JANAÍNA BARBOSA DA SILVA          DANIELLE MORETTI DOS SANTOS
      PRESIDENTE                       1ª SECRETÁRIA
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